AHKeTa

AHOHIMHOI0 ONIUTYBAHHA BiABiTyBa4iB
I'ocnogapcwkoro cyny PiBHeHCHbKOI 00J1acTi

1. Ywm nerko Bam Oyno 3naiitu OyaiBiro cymy?

Tak 41
Cxopiie Tak 12
Bijabm-mMeHm 0
Ckopime ni 0
Hi 0

B Tak

B CKopiwe TaK
M binbw-meHWw
B CKopiwe Hi

B Hi

2. OuiniTh, Oyap Jacka, 3py4HICTb YMOB nepeOyBaHHS TPOMaJsiH B Cyli (IOCTaTHICTh Ta 3pY4HICTh
MiCIlb JUISI O4YIKYBaHHs, OGOpPMIIEHHS JIOKYMEHTIB, MIJrOTOBKM [0 CYJOBOTO 3acilaHHS;
npUOpPaHiCTh MPUMILICHB CYAY; IX OCBITICHHS, MOXIIMBICTh KOPHCTYBAHHS BOMPAILHSIMH TOIIIO).

He3anoBijabpHO 0
3agoBiibLHO 1
Jo0pe 14
Bingminno 38
Baxkko ckazatun 0

71,7%

B He3aaoBiNbHO
W 3340BiNbHO

= [obpe

M BigmiHHO

M Ba)XKO cKasatu

3. OminiTh, Oyap Nacka, TMOBHOTY, SIKICTb Ta JIOCTYNHICTh iH(opMamii A7 BiABiAyBadiB cymy
(HastBHICTH iH(QOPMAMIMHUX CTEHJIIB, TOPSAAKY CIUIATH CYIOBOTO 300py; 3pO3yMUTICTh iH(pOpMAIIil

I0JI0 MICIIS Ta Yacy MPOBEICHHS CyOBUX 3acCiJIaHb TOIIIO).




He3zanoBiibHo 1
3a10BiJILHO 0
Jloope 11
Binminno 41
Baxkko cka3zatu 0
77.3% B He3agoBiNbHO

M 3340BiNIbHO

= [obpe

H BigmiHHO

B BaXKKO cKasatu

4. Yu xopucryBanucs Bu cTopiakoro cyny B mepexi [Hrepaer?
Tak 47
Hi 6
Hi
Tak
5. Ywu 3naiimm Bu Ha cropinIi cyny notpiony muis Bac inpopmariro?

Tak 46
Hi 0
He y moBHOMY 00cs3i 1
He kopuctyocs cTOpiHKOI0 6

0,0% 1,9% 11,3% 86,8% - Tax

B Hi

M He y noBHOMY
obc¢ssi
H He kopucTytoca

CTOPiIHKOIO




6. SAxmo Bam moBomuiocs tenedoHyBaTH 10 CYAY, UM 3aBXKIHU BIABAJIOCS JOA3BOHUTUCS T OTPUMATH
noTpiOHy iHhOopMariito 3a TenehoHom?

Taxk 53
Hi 0
He y noBHOMY 00csi3i 0

7. OuiHiTh, Oynp Jacka, 3a0e3lneueHHs] CyIOM peali3alii HpolecyalbHUX NpaB CTOPIH/y4yacCHHUKIB
CYIOBOTO Tpolecy (BYacCHICTh HAJICWJIAHHS NPOLECYyaJbHUX IOKYMEHTIB, MOJXIJIHBICTH OYTH
MPUCYTHIM Y CYyJIOBUX 3aCiJJaHHSX, JaBaTH IMOSCHEHHS TOIIO).

He3sanosianHo 0
3anoBiabHO 0
Jloope 14
Bigminno 39
Bazkko ckazatu 0
0, 0, 0,
0,0% 0,0% 0,0% 20,8%
79,2%
B He3apoBinbHO
B 33408Bi/IbHO
= [obpe
M BiamiHHO
Il BaXKKo CKasaTtu
8. Uwu 3a3naBanu Bu mepemikos y JOCTyM 10 MPUMIIIEHHS CYIy Yepe3 00MeKeHHsI OXOPOHU?
Tak 0
Hi 53

9. Sk Bu BBaxkaere, 4n MOXYTh JIIOJM 3 OOMEKECHUMH MOXXJIHMBOCTSMU O€3MEPEeIIKOHO TOTPANUTH 0
NPUMILICHHS CYly i KOPHCTYBATHCS NOCIYTaMH CyLy?

Tak 31
Ckopile Tak 20
Binbm-mMenm 2
Ckopime Hi 0
Hi 0

1,9%_ 0,0% 0,0%

37,7%

B Tak

B CKopiwe TakK
¥ binbw-meHLW
B Ckopiwe Hi

B Hi

10. Ouinits, Oynp jnacka, CTaBIEHHs MPaLiBHUKIB amapary cyay IO BiABimyBauiB, ix m00pOo3WWIMBICTH Ta
0a)xaHHS JOTIOMOTTH.



He3anoBinnHo 0
3anoBijaLHO 0
Jloope 11
Binmminno 42
Baikko ckazatu 0

0,0% 0,0% 0,0%

20,8%

B He3apoBinbHO
W 33408Bi/IbHO

= Nobpe

H BigmiHHO

M BaKKo cKaszatu

11. Ywm BusSBIIM NpaLiBHUKY anapaty CyAy NMpH CHIKyBaHHI 3 Bamu podecionanizm, 3HaHHS CBOET CIIpaBu ?

Tak 32
Ckopiue Tak 20
Bijabm-mMenm 1
Ckopiie ni 0
Hi 0

0,0% __0,0%
37,7%

W Tak

B Ckopiwe TakK
M binbw-meHwWw
B Ckopiwe Hi

B Hi

12. Yu BUsIBWIM MPAIliBHUKY amapaty Cyay y CHIUIKyBaHHI 3 Bamu Taki pucu, sSIK OTHAKOBE CTaBJICHHS JIO BCIX,
He3aJIe)KHO BiJI COIabHOTO CTATyCy?

Tak 53

Hi 0

13. Y Oyno xapakTepHUM Juii Cy[AJi, OO po3miigaB Bamry chpaBy, KOPEKTHICTB, 1O0OpO3WYIMBICTB,

BBIWINBICTb.
Tak 53
Hi 0

14. Yu Oyno cynoBe pinieHHs 1o Baimiii cnipaBi BUKIJIAZIGHO JIETKOO, JIOCTYITHOKO ISl PO3YMIHHS MOBOIO?

Tak 52

Hi 1

Hi 1,9%

98,1%

Tak




15. Yu nosipsiere Bu cyay, B sskoMy po3risiiaethesi Bama cnipasa?

Hi 0

Ckopie Hi 0

Ckopile Tak 17

Tak 33

Bakko ckazatu 3
5,6% 0,0% 0,0% 32,1%

B Hi
62,3% B CKopile Hi
m CKopiwe TakK
B Tak

M Ba)KKO cKasatu

16. Sxwnit HaitOlTBII 3py4HUit 11 Bac croci0 3BepHEHHs 10 Cy/y Ul OTpUMaHHA iHdopmarii?

Tenedon 11
Beo-caiiT 35
EaexTponna nmomra 3
IIucbMoBHMii 3anUT 4
IHme 0
56% 7,6% 0,0% 20,8%
H TenedoH
66,0% o
M Beb-calit

M EneKTpoHHa
nowra

17. Ouinits, Oynp nacka, Bam piBens 3ao0BosneHocTi po6otoro ['ocnionaperkoro cyny PiBHeHCBKOT 00nacTi

Cyna npanroe BigMiHHO 40

Cyn npaiioe 1o0pe 12

Cyn npauioe 3a/10BiJIbHO 1

Cyn npauo€ He3a10BUILHO 0

Ba:kko ckazatu 0
1,9% 0,0% 0,0%

75,5% B Cya npautoe
BiAMIHHO

B Cya npautoe
nobpe

m Cya npautoe
3a40Bi/IbHO

B Cyp npautoe
He3a40BiNIbHO

M BaXKo ckasatu

22,6%







